 

السؤال الأول : تخير الإجابة الصحيحة من بين الأقواس
1- المسئول عن امتصاص الطاقة الضوئية في البلاستيدة الخضراء ( الستر وما – الجرانا – الكلوروفيل – ذرة المغنسيوم )
2- تمكن ميلفن كالفن في تجربة طحلب الكلوريللا من التعرف على طبيعة التفاعلات اللاضوئية باستعمال

                     ( C14 – O18 – S35 – C12 ) 

3- الخاصية التي ينتقل بها الماء إلى داخل الخلية خلال غشاء شبه منفذ بـ  ( التشرب / الانتشار / الاسموزية / النقل النشط ) 

4- اى مما ياتى لا يحتوى على إنزيمات هاضمة        ( العصارة البنكرياسية /  العصارة الصفراوية /  اللعاب /  العصارة المعوية )  

5- إنزيم يحلل الدهون إلى أحماض دهنية وجلسرين               ( الليبيز /  الامليز- التربسين ) 

6- كل مما ياتى من نواتج التفاعلات اللاضوئية عدا                 ( الفوسفوجليسرالدهيد / ATP /  الجلوكوز ) 
7- جميع المركبات الآتية تنتج من التفاعلات الضوئية عدا        ( ATP / جلوكوز / أكسجين /  NADPH2 ) 

8- مصدر الأكسجين المتصاعد أثناء البناء الضوئي              ( CO2 / الماء / أملاح النترات الممتصة من التربة /  الجلوكوز )  

9- يقوم إنزيم الانتروكينيز بتنشيط إنزيم                          ( الببسين / التربسين /  الببسينوجين / التربسينوجين ) 

10- الرقم الهيدروجيني الامثل للعصارة المعدية                    ( 1.5- 2.5 / 3.5 – 4 / 5- 6 ) 
السؤال الثاني : علل لما ياتى  

1- الضغط الاسموزى لجذر نبات الصبار اكبر من الضغط الاسموزى لجذر نبات الفول 

2- تحتاج التفاعلات الكيميائية الحادثة في أجسام الكائنات الحية إلى وجود إنزيمات 

3- الإنزيمات مواد متخصصة في عملها 

4- يفرز البنكرياس إنزيم التربسينوجين في صورة غير نشطة والاميليز في صورة نشطة 

5- تستحلب الدهون في الاثنى عشر 

6- وجود الخملات ببطانة اللفائفى  

7- يستطيع الإنسان أن يعيش بدون معدة ولا يستطيع أن يعيش بدون أمعاء
8- توجد معظم إنزيمات هضم البروتين في أجزاء أخرى من الجهاز الهضمي خلاف المعدة 

9- الأعماق البعيدة في المحيطات لا يوجد بها نباتات خضراء  

السؤال الثالث : اكتب المصطلح العلمي  

1- صف من الخلايا البرانشيمية في جذر النبات الجزء الأوسط من جدرها الأفقية والقطرية مغلظة بالسوبرين 

2- حبيبات قرصية الشكل تمتد في عقود داخل البلاستيدة 

3- خلايا مغلظة الأركان تحيط بالعرق الوسطى للورقة 

4- مركب ناقل للهيدروجين في البلاستيدة الخضراء 

5 أول مركب ثابت كيميائيا في التفاعلات اللاضوئية في البناء الضوئي 

6 مادة بروتينية لها خصائص العوامل المساعدة قادرة على التنشيط المتخصص 

7 كتلة كثيفة من الطعام تدخل الأمعاء الدقيقة على دفعات متتالية 

السؤال الرابع : صوب الخطأ مع تغيير ما تحته خط  

1- يعمل حمض HCL على تحويل البروتينات إلى أحماض امينية 

2- إنزيم الاميليز البنكرياسي يحلل الجليكوجين إلى سكر جلوكوز 

3- يعمل إنزيم انتروكينيز على تحويل الدهون إلى أحماض دهنية وجلسرين  

4- توجد ذرة بوتاسيوم في مركز جزيء الكلوروفيل 

5- النسيج العمادى هو المكان الرئيسي لتبادل الغازات في ورقة النبات 

6- خلايا الاندودرمس تامة التغلظ بمادة اللجنين عدا الخلايا المواجهة للحاء   

السؤال الخامس  : وضح بالرسم فقط وعليه البيانات تركيب الخملة  
اختبار في الفصل الأول : التغذية في الكائنات الحية
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